



吉斯博诺酒店坐落于于英国北约克 郡的一家豪华乡村别墅酒店

在吉斯博诺酒店的一天，让你能将美丽的海岸线、北约克郡田园风光以及北约国家公园尽收眼底。

酒店的周边有很多可供参观和拍照的名胜古迹。在平静的海岸线漫步或骑行，沿途欣赏英国最古老的房子及花园，或是坐在沙发与一本好书相伴，小酌一二。



GISBOROUGH HALL

Whitby Lane, Guisborough, North Yorkshire, England, TS14 6PT • T: 01287 611500 • www.gisborough-hall.com



我们酒店拥有71个套房，其中19个为升级房每个都具有独一无二的装饰以及维多利亚时代与现代化相融合的风格。俯瞰整个酒店并将克利夫兰山丘美景尽收眼底。林地翼房将提供给你在四星级酒店所期望的奢华与舒适。

并且提供多种用餐体验；屡获殊荣的查洛餐厅充满魅力和优雅，拥有原始房屋的许多原有特色，其历史可追溯至1800年代。G吧是一间休闲而现代的小酒馆，还有内廷和画室也是个不错的豪华舒适的休息区，您可以在篝火旁放松身心并享用传统的下午茶。

在复兴公园我们相信惬意和幸福将战胜每天的压力，我们的专业护理和疗法结合英国英式品牌橄榄香脂帮助你在生活中的获得强烈的幸福感。

热门景区推荐

吉斯伯勒修道院

1119年，罗伯特·德·布鲁斯(Robert de Brus)在由征服者威(William the Conqueror)遗赠的土地上为古斯伯勒(Guisborough)的奥古斯丁修士建立了修道院。在十三世纪，亨利三世授予修道院拥有每周举行一次集市活动直至今天仍就蒸蒸日上，在此期间吉斯伯勒修道院成为约克郡最强大的修道院之一。

大约1570年，托马斯·查洛纳爵士以854/13 / 4d英镑的价格从王室购买了吉斯伯勒修道院的房地产，今天该遗址仍由查洛纳家族拥有，作为吉斯伯勒庄园的一部分，由英国遗产管理。

从酒店到吉斯伯勒修道院仅有很短的步行路程，到今天你仍然能欣赏到保存完整的的修道院遗址。

库克船长村

库克船长当地人，以他命名的纪念碑是当地方圆几英里都能看到的标志性建筑，走路或骑车就能到达。詹姆斯·库克船长的出生地博物馆位于斯图尔特公园，这个博物馆诉说了世界上最伟大的航海家和水手生平事迹。跟随库克脚步穿梭在他曾经工作过的斯泰兹小渔村，以及接下来他作为商船队学徒待过的惠比特小镇。

约克

约克城历史上罗马文化发源地和维京海盗过去。这座城市古老的城墙围绕着木架房和古老的商铺，约克大教堂和美丽的哥特式大教堂，谢姆伯街英国最古老的街道之一以及30个博物馆诉说着约克古老的故事。

吉斯伯勒酒店是约克和爱丁堡旅游途中最适合的住宿地。

霍华德城堡

霍华德城堡被最大的玫瑰庄园围绕着一个美丽的豪华住宅，拥有花园、森林、湖泊、寺庙和纪念碑。参观这座房古堡可以深入了解其300年的历史，“探索这个鼓舞人心的建筑和室内设计同时它也是世界知名收藏品的宝库”。

海岸线

如田园诗般的斯泰兹渔村坐落在崎岖悬崖之间的避风海湾。漫步在挤满小屋的蜿蜒的街道上，艺术爱好者可以欣赏其画廊，或是为了使自己更加精力充沛，沿着海岸小径散步。沿着它的海岸小路有很多散步的地方。

惠特比是一个传统的海滨度假胜地，那里的鱼、薯条和冰淇淋非常丰富。熙熙攘攘的港口位于城市的中心，那里有渔船经过，小径上林立着小商店和餐馆。惠特比通往“199步”的老城区鹅卵石街道上遍布着小酒馆和古色古香的商店。惠特比修道院坐落在台阶的顶端，其哥特式风格启发了《德古拉》的作者布拉姆斯托克。

罗宾汉湾为游客提供了沿着“恐龙海岸”搜寻化石的机会。这个历史悠久的渔村建于悬崖上，只能通过脚下的一条蛇行道通往海湾，这里也曾是走私的中心。古色古香的小屋，商店和咖啡馆沿着鹅卵石街道和小巷排成一行。罗宾汉湾是阿尔弗雷德·温赖特著名的“从海岸到海岸”徒步旅行的东端

在海边的盐场仍保留了原有的维多利亚海滨风情。这座小镇是英国最古老的水平衡悬崖的所在地，连接小镇和维多利亚时代最宏伟的码头。

这座小镇是英国最古老的水平衡悬崖的所在地，连接小镇和维多利亚时代宏伟的码头。

乡村

覆盖超过1400英里的自然美景，北约克荒原国家公园是石南荒野、起伏的群山、森林和海岸线。在北约克荒原铁路上选择蒸汽火车旅行能沿途欣赏大部分的风光。

吉斯博诺森林和人行道是很多的，湿地和草原上许多植物花卉和动物的家园

罗塞贝利托普林山是一个当地的地标，为挑战者提供了全景视图。周围的林地种满了美丽的风铃草，日落是对步行到山顶的最令人叹为观止的奖励。